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MPs in general

The Prime Minister

Cabinet Ministers

Your local MP

Britons are most likely to think that the Prime Minister and other politicians should 
take about the same amount of holiday as the average UK worker

Do you think that the following politicians should take more or less time off on holiday than the average UK 
worker, or about the same?

Base: 1144 Online British adults aged 18+,  11-14 July 2025

More About the same Less Don’t knowThey should not take any holiday
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That the Prime Minister
can be easily contacted

on  holiday if needed?

How much holiday
the Prime Minister takes?

That the Prime
 Minister takes holiday

That the Prime Minister
goes on holiday in the UK?

Where the Prime
 Minister goes on holiday?

Over three quarters of Britons think it is important that the Prime 
Minister can be easily contacted on holiday if it is needed
How important is it to you, if at all…

Base: 1144 Online British adults aged 18+,  11-14 July 2025

Very / fairly important Not very / not important at all
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